
Ata da Terceira Sessão Ordinária 

        Ata da Terceira Sessão Ordinária, do primeiro ano Legislativo da Sexta 
Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos cinco 
dias do mês de Março do ano de dois mil e treze, às nove horas, no Plenário da 
Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo César Bergantin – 
PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: Geroaldo 
Ramos Silva – PMDB; Juvenil Santos Sena – PSDB; João Maria dos Santos – 
PRB; Aparecido Antonio Machado – PP; José Oliveira de Lima – PSD; 
Aparecido Vieira Lopes – PRB; Donato de Jesus Almeida – PT; Fabiano Reges 
Fernandes – PMN; Marcos Froes Pereira – PSDC; Nelson Dias Fonseca – 
PtdoB. Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente 
roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão e solicita 
a mim, Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário da Mesa, que procedesse 
com a leitura da Ordem do Dia e da Ata da Segunda Sessão Ordinária do 
Primeiro Ano Legislativo da Sexta Legislatura. A votação da Ata foi realizada 
ficando aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do material 
de expediente que constou de: Ofício nº 001/2013 de autoria do Vereador 
Donato de Jesus Almeida; Indicação nº 057 e 058/2013 de autoria do Vereador 
Donato de Jesus Almeida; Indicação nº 056/2013 de autoria do Vereador 
Fabiano Reges Fernandes; Ofício nº 001/2013 de autoria do Senhor Luiz 
Carlos Batista – Presidente do PMDB; telegramas 000541, 003900/MS/SE/FNS 
de autoria do Ministério da Saúde. Logo após o Senhor Presidente passa aos 
Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro Orador Vereador 
Juvenil Santos Sena. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da 
Mesa Diretora, os Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. 
Externa agradecimentos ao Senhor Presidente e aos funcionários da Câmara 
que não mediram esforços para efetuar os trâmites para a viagem do mesmo, 
juntamente com os Vereadores João Maria dos Santos e Geroaldo Ramos 
Silva para Brasília onde estarão angariando recursos imprescindíveis ao 
Município. Segundo Orador Vereador Geroaldo Ramos Silva. Cumprimenta 
aos Membros da Mesa Diretora, aos Vereadores e público que assiste.  Fala de 
sua viagem, onde pretendem trazer de Brasília, grandes benefícios para 
atendimento às necessidades da Comunidade. Encerra seu discurso 
agradecendo ao PMDB pela indicação como líder do Partido na Câmara. 
Terceiro Orador Vereador João Maria dos Santos. Apresenta cumprimentos 
aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares, e ao público que assiste. 
Antecipa cumprimentos as mulheres pelo seu dia e fala da viagem a Brasília, a 
convite de alguns Deputados Estaduais, onde estarão junto a Bancada de 
Deputados Federais viabilizando emendas para beneficiar o município. Quarto 
Orador Vereador Aparecido Vieira Lopes. Inicia seu discurso 
cumprimentando os Nobres Vereadores, os Membros da Mesa Diretora e 
público que assiste. Fala de suas reivindicações junto a diversos 
Parlamentares e diz que para ele é motivo de satisfação à forma como tem sido 
recebido, onde os Deputados estão se comprometendo com o município. Fala 
sobre a importância de perfuração de poços semi-artesiano para a agricultura 
da região. Encerra seu discurso falando sobre a necessidade de fiscalizar os 
ônibus para saber se estão em condições de trafegar no transporte escolar. 
Não havendo Oradores inscritos, logo o Senhor Presidente passa aos 
Oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador Vereador José 



Oliveira de Lima. Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa, aos 
senhores Vereadores e público presente no plenário. Fala da satisfação de 
saber que seus companheiros Vereadores estão indo a Brasília angariar 
recursos ao município. Ressalta que infelizmente até o momento os 
Parlamentares de Brasília não honraram o compromisso que assumiram com 
ele, atendendo as solicitações para o bem e melhoria do município. Ressalta a 
importância da colaboração da Bancada Federal de Rondônia para o 
desenvolvido de Alto Paraíso. Fala de sua preocupação com o início do serviço 
de transporte escolar, imprescindível para os alunos. Fala que há uma pessoa 
interessada em implantar um canal de televisão no município, mas precisa de 
um incentivo por parte da Prefeitura e havendo interesse no prazo de nove 
meses estará instalado o canal de uma emissora. O Orador fala sobre suas 
reivindicações ao Secretário de Obras e encerra seu discurso desejando 
sucesso aos Vereadores que estão indo a Brasília. Segundo Orador Vereador 
Geroaldo Ramos Silva. Fala que os Deputados Tiziu e Ribamar Araújo se 
comprometeram em ajudar o município. Diz que fez inúmeras solicitações a 
Parlamentares do PMDB e espera que talvez possa ser atendido, pois almeja o 
progresso e desenvolvido de Alto Paraíso. Fala que em sua viagem a Brasília 
irá no gabinete de vários Deputados, entre eles o Deputado Moreira Mendes 
que pouco tem feito por Alto Paraíso. Terceiro Orador Vereador Donato de 
Jesus Almeida. Externa cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos 
seus companheiros Vereadores e público presente. Cumprimenta o discurso 
dos Vereadores que o antecederam e fala do excelente trabalho da ex 
Senadora Fátima Cleide. Deseja que os Vereadores que estão indo a Brasília 
tenha êxito. Fala de sua preocupação com a burocracia do processo licitatório 
para a contratação do transporte escolar, onde as aulas não tiveram início. Diz 
sobre a preocupação sobre os dias letivos. Fala que a Secretaria de agricultura 
do município viabilizou melhorias no setor, garantindo estabilidade do comércio 
de Alto Paraíso e encerra seu discurso dizendo sobre a importância de trazer 
calcário para atender os agricultores da região. Liderança de Partido. 
Primeiro Orador Vereador Geroaldo Ramos Silva. Diz que volta a tribuna 
para falar sobre a importância de agilizar os trâmites de transporte escolar, mas 
que a preocupação é dos Vereadores, mas certamente é também do Senhor 
Prefeito Municipal. E não havendo Oradores inscritos para fazer uso da 
Tribuna, logo após o Senhor Presidente coloca a tribuna para 
Esclarecimentos Pessoais. Primeiro Orador Vereador José Oliveira de 
Lima. Fala que volta a tribuna para falar sobre a viagem a Porto Velho no dia 
seis de março, onde estarão procurando viabilizar a construção de salas de 
aula no Marco Azul. Segundo Orador Vereador João Maria dos Santos. Fala 
de sua viagem na semana anterior a Porto Velho, buscando melhorias para o 
município e um ônibus para a Associação dos Universitários, solicitação que 
contou com o apoio do Vereador Juvenil Santos Sena e do empresário Paulo 
Júnior. Terceiro Orador Vereador Juvenil Santos Sena. Fala que o Deputado 
Estadual Lebrão atendeu a todos com grande prestatividade e se comprometeu 
em ajudar a Associação dos Universitários. Fala que conhece as necessidades 
da população do Marco Azul e está solidário. Fala que o Secretário Municipal 
de Educação e o Prefeito tem compromisso com o município e juntamente com 
suas equipes estão trabalhando para agilizar o transporte escolar. Encerra seu 
discurso parabenizando as mulheres pelo dia internacional. Quarto Vereador 
Donato de Jesus Almeida. Volta a Tribuna para parabenizar as mulheres pela 



luta e pelo trabalho honroso que desenvolvem. Não havendo Oradores inscritos 
e nada mais havendo a ser deliberado o Senhor Presidente declara encerrada 
a Sessão, agradecendo a presença de todos e convidando os Nobres 
Vereadores para participar da Terceira Sessão Ordinária que se realizará no 
dia doze de março às nove horas e solicita a Mim, Juvenil Santos Sena, 
Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a presente Ata que lida e achada 
conforme segue assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 
 

 


